



## **В следственном управлении СК России по Костромской области состоялся круглый стол на тему: «10 лет на страже детства»**



30 июня 2021 года в следственном управлении СК России по Костромской области состоялось заседание круглого стола на тему: «10 лет на страже детства».

Круглый стол прошел под руководством заместителя руководителя следственного управления Сергея Болтышова, с участием сотрудников отдела криминалистики, отдела по расследованию особо важных дел и контрольно-следственного отдела следственного управления, представителей органов внутренних дел, прокуратуры и Уполномоченного по правам ребенка в Костромской области.

На заседании круглого стола подведены итоги работы следственного управления за десять лет по защите прав детей, расследованию преступлений, совершенных несовершеннолетними и в



отношении несовершеннолетних, в том числе в прошлые годы.

Заместитель руководителя контрольно-следственного отдела проинформировал присутствующих об основных результатах работы следственного управления на данном направлении деятельности, отметив, что благодаря принимаемым мерам снизилось количество самовольных уходов подростков из детских социальных учреждений. Вместе с тем, необходимо активизировать профилактическую работу с подростками, допускающими неоднократные самовольные уходы из семей, и их родителями.

Благодаря отлаженному взаимодействию следователей и оперативных сотрудников в 2020-2021 г.г. выявлены преступления в отношении несовершеннолетних, совершенные с использованием компьютерных технологий как в текущем периоде, так и в прошлые годы. По ряду дел расследование в настоящее время завершено, уголовные дела направлены в суд. Обращено особое внимание на необходимость профилактической работы с несовершеннолетними, в том числе в образовательных и социальных учреждениях с целью выявления подобных фактов, обладающих высокой латентностью.

Руководитель специализированного отделения по расследованию преступлений прошлых лет отдела по расследованию особо важных дел следственного управления проинформировал участников круглого стола о деятельности по расследованию преступлений, совершенных в прошлые годы, в том числе в отношении несовершеннолетних, использовании современных научных технологий и экспертных возможностей для раскрытия преступлений данной категории. В качестве положительного примера он рассказал о расследовании уголовного дела об убийстве несовершеннолетней девушки в Судиславском районе, которое было раскрыто спустя 16 лет.

В своем выступлении следователь-криминалист отдела криминалистики рассказал о деятельности следственного управления по профилактике самовольных уходов несовершеннолетних, практике проведения доследственных проверок и расследования уголовных дел, связанных с их безвестным исчезновением.

Представитель прокуратуры обратила внимание на необходимость своевременного выявления преступлений в отношении несовершеннолетних. Представитель УМВД области рассказал об организации взаимодействия оперативных подразделений органов внутренних дел со следователями регионального СК, которое позволило оперативно выявить ряд особо тяжких преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних. Уполномоченный по правам ребенка в Костромской области отметила, что необходимо повысить эффективность индивидуальной работы с семьями, что позволило бы своевременно выявлять проблемы, возникающие у детей, а также совершенствовать методику работы педагогов на данном направлении.

Кроме того, присутствующие обсудили вопросы профилактики деструктивного поведения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

несовершеннолетних и меры по повышению межведомственного взаимодействия по защите прав и интересов детей.

Следственное управление СК России по Костромской области напоминает жителям региона номера специальной телефонной линии «Ребенок в опасности» - 8 (4942) 221-234 или 123 (с мобильного телефона).

## Изображения



02 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1588697>